
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/27ΔΕΥΤΕΡΑ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008 

ΡΑΛΙ ΑΡΓΕΝΤΙΝΗΣ

Η Ανόρθωση ισοφάρισε  την ΑΕΚ και έσωσε το αήττητο
ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΙΧΑΗΛΑ

μεσο κίνδυνο γνώρισε το
αήττητο της Ανόρθωσης
στην πρεμιέρα της Β’ φάσης
με την ΑΕΚ, αφού δέκα πρα-
σινοκίτρινα παλικάρια, όχι
μόνο όρθωσαν το ανάστη-

μα, αλλά την ανάγκασαν κιόλας να τρέξει
για να φθάσει στο 2-2 κάτι που απέτρεψε
την ήττα, όχι όμως και τη μείωση της δια-
φοράς στο +9 β. από την 2η θέση. 
Εκείνοι, πάντως, που δεν συγκαταλέγουν
τις αναμετρήσεις ΑΕΚ και Ανόρθωσης
ανάμεσα στα μεγάλα ντέρμπι του πρω-
ταθλήματος καλά κάνουν να αλλάξουν
την άποψή τους. 
Αυτό απέδειξε η νέα, προχθεσινή ανα-
μέτρηση μεταξύ των «γειτόνων». Που στο
πέρασμά της, εκτός από μία σπουδαία
από πλευράς ενδιαφέροντος, αλλά και
θεάματος, αναμέτρηση, έφερε και πολ-
λά άλλα κακά γεγονότα, τα οποία θα δί-
νουν «τροφή» στις συζητήσεις. 
Βέβαια, επαναβεβαίωσε και την εκτίμη-
ση, πως δεν…σηκώνει προγνωστικά,
όποια και να είναι τα δεδομένα που συ-
νοδεύουν ΑΕΚ και Ανόρθωση πριν από τη
σέντρα.Πάντως, το 2-2 κρίνεται δίκαιο. 
Ηθικά, ωστόσο, νικήτρια του ντέρμπι θε-
ωρείται η ΑΕΚ. Παίζοντας με απουσίες
βασικών της στελεχών (Κίνγκσλι και Περ-
γκλ) και αγωνιζόμενη με 10 παίκτες, λό-
γω αποβολής του Πάιβα από το 24’,  κα-
τάφερε όχι μόνο να σταθεί όρθια απένα-
ντι στην πρωτοπόρο του πρωταθλήμα-
τος, αλλά να την απειλήσει με την πρώτη
της φετινή ήττα, πείθοντας πως η πα-
ρουσία της στην πρώτη 4άδα, ούτε τυ-
χαία είναι, αλλά ούτε κι άδικη! 
Με άριστη οργάνωση σε όλες τις γραμ-
μές, και κυρίως στον μεσοαμυντικό το-
μέα, ακόμα και μετά το 24΄, που «έγκα-
τέλειψε» ο Πάιβα, με παίκτες που είχαν
καρδιά και πάθος, όχι μόνο δεν επέτρε-
ψαν στην Ανόρθωση να οργανωθεί και
να τους απειλήσει, αλλά τέλειωσαν το α’
μέρος έχοντας και το απάνω χέρι στο
σκορ, χάρις στο 1-0, από κεφαλιά του
Ατόρνο (43΄). 
Όταν μάλιστα, κόντρα σε λογικές και προ-
βλέψεις, η ΑΕΚ έφθασε στο 2-0, πλασέ
του Ατόρνο (60΄), πέτυχε κάτι που από
μόνο του λέει πολλά. Τώρα αν δεν κατά-
φερε να πανηγυρίσει νίκη στο φινάλε,
αυτό οφείλεται στην κούραση των παι-
κτών της στο τελευταίο ημίωρο, στην απο-
δυνάμωσή της στο κέντρο, από την έξο-
δο του Νικολάου, αλλά και στην αντίδραση

που επέδειξε η Ανόρθωση μετά το 2-0.
Η πρωτοπόρος άλλωστε, έπαιξε σαν πραγ-
ματική «Κυρία», μόνο στο τελευταίο ημίω-
ρο. Για 60 λεπτά, ήταν σκιά του εαυτού
της και δεν είχε τίποτα που να θυμίζει την
σφριγηλή ομάδα που είδαμε μέχρι τώ-
ρα. Έστω κι αν ο Κετσπάγια προσπάθη-

σε να εκμεταλλευτεί τα δεδομένα, δια-
φοροποιώντας το πλάνο του με τις προ-
σθήκες, αρχικά του Ντεγιάνοφ κι ακο-
λούθως του Φρούσσου, εντούτοις η «Κυ-
ρία» δεν ρόλαρε. Σίγουρα, το 2-0 αφύ-
πνισε τους ποδοσφαιριστές της. Κάτι, που
σε σχέση και με τη νωρίς μείωση στο σκορ

από τον Φρούσσο (65΄), κι ενώ είχε προη-
γηθεί σουτ στο κάθετο δοκάρι από τον
Ντεγιάνοφ (62΄), διαφοροποίησαν άρ-
δην τα δεδομένα στο υπόλοιπο του ντέρ-
μπι. Η αντεπίθεση της Ανόρθωσης είχε
διάρκεια, ενώ η επιθετική της ισχύς αυ-
ξήθηκε με την προσθήκη και του Μπέ-
λιτς. Ο Ζλόγκαρ ευτύχησε να φέρει το
παιχνίδι στα ίσα (75΄), κι από εκεί και πέ-
ρα, η «Κυρία» που υπερίσχυσε σε όλους
τους τομείς, προσπάθησε να φθάσει στο
τρίποντο. Όμως, ο Αυγουστή κατέβασε
τα ρολά, γεγονός που διατήρησε και το 2-
2 μέχρι τέλους. 
Από τους γηπεδούχους, που δεν είχαν
υστερήσαντα σε προσπάθεια, ξεχώρι-
σαν οι Ατόρνο, Νικολάου, Γκονζάλες και
Χρίστου. Από την Ανόρθωση, που προ-
βλημάτισε στο πρώτο 60λεπτο, καλύτε-
ροι οι Μπεκιάι, Ζλόγκαρ, Κόστα και Φρούσ-
σος.  

Τη λαχτάρησε ο Ατόρνο

ΝΙΡ ΓΚΛΙΝΓΚΕΡ(ΑΕΚ)

«Από σεβασμό στα ΜΜΕ…»
«Όταν τέλειωσε το παιχνίδι, κάτι έγινε στο γήπεδο,
όμως δεν θα κατέβω σε τέτοιο επίπεδο, κι ούτε θα
σχολιάσω το τι έγινε. Ήλθα εδώ, επειδή σέβομαι τα
ΜΜΕ και τους αθλητικούς συ-
ντάκτες», ήταν οι πρώτες δη-
λώσεις του Ισραηλινού τεχνι-
κού της ΑΕΚ, κάτι που προκά-
λεσε την οργή του Κετσπάγια.
Ο Τιμούρ σηκώθηκε από τη θέ-
ση του, και ρώτησε τον Νιρ Γκλίν-
γκερ, «Δεν σέβεσαι εμάς;», για να πάρει κατά λέ-
ξη την απάντηση: «Απολογούμαι φίλε, πρέπει εσύ
να σεβαστείς τον εαυτό σου πρώτα». Η οργή του προ-
πονητή της Ανόρθωσης μεγάλωσε, κάτι που μεγά-
λωσε και το κακό, φέρνοντας και παραπάνω κου-
βέντες, του τύπου, «Σας κοροϊδεύει ρε…..», προ-
τού φυσικά αποχωρήσει οριστικά από το  χώρο της
διάσκεψης.  Η απάντηση του Γκλίνγκερ ήταν «άμα
μάθετε τι είπε στον Αυγουστή, θα πάμε όλοι να κρυ-
φτούμε στα σπίτια μας», φράση με την οποία κα-
ταγράφηκε και ο επίλογος της διάσκεψης.

ΤΙΜΟΥΡ ΚΕΤΣΠΑΓΙΑ (Ανόρθωση)

«Όταν αρχίζεις άσχημα»
«Το αποτέλεσμα δεν μας ικανοποιεί, αν σκεφτούμε
ότι παίξαμε και με παίκτη παραπάνω για 70 λεπτά.
Νομίζαμε ότι μόνο με το να μπούμε στο γήπεδο θα
μας έδιναν τους τρεις βαθμούς. Φαίνεται ότι δεν
έπιασαν τόπο οι προτροπές
μας, πως θα είναι δυσκολό-
τερα τα πράγματα για μας,
αφού έχουμε να αντιμετω-
πίσουμε τις πρώτες ομάδες
στη βαθμολογία και καθένας
από αυτούς θέλει να μας πά-
ρει το αήττητο. Είμαι απο-
γοητευμένος γενικότερα από την παρουσία της
ομάδας, αν και  βρεθήκαμε 2-0 πίσω στο σκορ,
πετύχαμε δύο τέρματα και δημιουργήσαμε ευ-
καιρίες και για τρίτο. Ωστόσο, όταν αρχίζεις άσχη-
μα, δεν περιμένεις και τίποτα καλύτερο».

Αυγουστή 33

Μηνά  23

Παπόε 06

Κάσιο 22

Χρίστου 21

Νικολάου 08

(69΄) Τινίνιο  19

Γκονζάλες 20

Κατσής  32

Πάιβα 89

Ατόρνο 12

(81΄) Νεοφύτου 10

Ράνεμ 13

(73΄)  Ράζιτς 16

01 Μπεκιάι

02 Τριποτσέρης

23 Σαμάρας

24 Κωνσταντίνου

04 Κατσαβάκης

77 Μέγκαχεντ

22 Ντεγιάνοφ (27’)

16 Τσιταϊσβίλι

11 Φρούσσος (46’)

06 Ζλόγκαρ

09 Σόσιν

20 Λαμπάν

18 Μπέλιτς (73’)

10 Π. Κόστα

Γήπεδο: «ΓΣΖ».Σκόρερ: Ατόρνο 43’, 60΄ / Φρούσ-
σος 65΄, Ζλόγκαρ 75 ́ . Κίτρινες: Παπόε / Σόσιν.
Κόκκινες: Πάιβα. Διαιτητής: Μ. Γερμανάκος. Θε-
ατές: 5.000.

AEK ΑΝΟΡΘΩΣΗ2-2
( 1 - 0 )

Η καλή οργάνωση, η αποφασιστικότητα και το πάθος
που χαρακτήριζε από τη μια την ΑΕΚ, κι από την άλλη
ο αργός και προβλεπτός τρόπος ανάπτυξης της Ανόρ-
θωσης στο πρώτο 60λεπτο, δημιούργησαν τις προϋ-
ποθέσεις για την πρώτη φετινή ήττα της «Κυρίας».
Ωστόσο, λίγο η αλλαγή του Νικολάου,  και λίγο περισ-
σότερο το ξύπνημα των κυανόλευκων μετά το 0-2,
τους επέτρεψε να διατηρήσουν το αήττητό τους. 

ΤΑ  ΚΛΕΙΔΙΑ

ΤΑ ΓΚΟΛ

Άλτο Ατόρνο
Το άστρο του Άλτο Ατόρνο έλαμψε το Σαββατόβραδο
στο ΓΣΖ. Ο μικρός στο…δέμας, αλλά μεγάλος σε απο-
θέματα δυνάμεων και ποδοσφαιρικό ταλέντο, Παρα-
γουανός μεσοεπιθετικός, έδειξε πως παραμένει μια
σταθερή αξία για τη ΑΕΚ. Όταν η ομάδα του, λόγω απο-
βολής Πάιβα, έμεινε με δέκα παίκτες, την πήρε στις πλά-
τες του και κατάφερε να την κρατήσει όρθια. Πέτυχε
δύο γκολ, κι αναστατώνοντας επανειλημμένα την κα-
λύτερη άμυνα του πρωταθλήματος, έφερε την ΑΕΚ μια
ανάσα από το…τέλος στο αήττητο της «Κυρίας». 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

A

43΄Ο Γκονζάλες εκτέλεσε κόρνερ από δεξιά και

ο Ατόρνο με κεφαλιά νίκησε τον Μπεκιάι και

έγραψε το 1-0.

60΄Ο Γκονζάλες με κάθετη κοντινή πάσα έφερε

σε θέση τετ-α-τετ με τον Μπεκιάι τον Ατόρνο,

που με υποδειγματικό κοντινό πλασέ πέτυχε

το 2-0.

65΄Ο Ντεγιάνοφ με κάθετη πάσα βρήκε στην καρ-

διά της αντίπαλης άμυνας τον Φρούσσο, που

μετά από ωραία προσποίηση και κοντινό πλα-

σέ μείωσε σε 2-1.

75΄Μετά από μελέ στην περιοχή της ΑΕΚ, ο Ζλό-

γκαρ, πίσω από την αντίπαλη άμυνα, έκανε

ανενόχλητος το κοντρόλ με το στήθος και με

κοντινό δυνατό σουτ πέτυχε το 2-2.

Τέταρτη έκδοση για το SUV της Porsche

Άλλοι θα το πουν τύχη… και άλλοι εμπειρία! Μόνο έτσι μπορεί να χα-
ρακτηριστεί η πορεία του Σεμπάστιαν Λόεμπ σε ορισμένους αγώνες
του WRC. Τη στιγμή που οι άμεσοι του αντίπαλοι αντιμετωπίζουν
προβλήματα, αυτός βαδίζει ανενόχλητος προς τη νίκη. Αυτό συνέ-
βη δύο φορές πέρυσι με τον Μάρκους Γκρόνχολμ και αυτό επανα-
λαμβάνεται στο φετινό αγώνα της Αργεντινής με τον Μίκο Χίρβονεν,
τον Λάτβαλλα και τον Πέτερ Σόλμπεργκ. Με λίγα λόγια ο Γάλλος οδη-
γός της Citroen κατάφερε να πάρει την τέταρτη του συνεχόμενη νί-
κη στο ράλι της Αργεντινής σκαρφαλώνοντας συνάμα και στην κο-
ρυφή του πίνακα της βαθμολογίας. Και όλα αυτά τη στιγμή που οι
οδηγοί της Ford εγκατέλειπαν διαδοχικά ενώ μπορούσαν να νική-
σουν το Γάλλο. Άδοξα αποχώρησε και ο Πέττερ Σόλμπεργκ την τε-
λευταία μέρα ενώ κρατούσε τη δεύτερη θέση. Δεύτερος τελικά τερ-
μάτισε ο ομόσταυλος του Κρις Άτκινσον, ενώ την τριάδα έκλεισε ο
Ντάνι Σόρντο της Citroen. Σε γενικές γραμμές, όλοι σχεδόν οι οδη-
γοί αντιμετώπισαν προβλήματα από τη βροχή, τη λάσπη και την ομί-
χλη. Στη ράμπα του τερματισμού ανέβηκε και ο Σπύρος Παυλίδης με
το Impreza αφού κατάφερε να πάρει την 21η θέση στη γενική κα-
τάταξη και την 11η στην κατηγορία του. Θα πρέπει να αναφέρου-
με ότι ο Σπύρος έκανε χρήση του super rallyστις δύο τελευταίες ει-
δικές διαδρομές της Παρασκευής ύστερα από πρόβλημα στην υδραυ-
λική υποβοήθηση το τιμονιού.

Θριαμβευτική νίκη 
για το Nissan GT-R

Ένα θριαμβευτικό 1-2 πέτυχε η Nissan στην πρεμιέρα του πρωτα-
θλήματος Super GT στην πίστα της Suzuka την περασμένη βδομά-
δα. Το Nissan GT-R με τους Satoshi Motoyama and Benoit Treluyer
ξεκινώντας από τη δεύτερη κέρδισε τον αγώνα, ενώ οι Michael

Krumm and Masataka
Yanagida στο τιμόνι ακόμη
ενός Nissan GT-R, τερμάτι-
σαν στη δεύτερη θέση της
κατάταξης, συμπληρώνο-
ντας ένα ιστορικό αποτέλε-
σμα για το ιαπωνικό εργο-
στάσιο. Η επιτυχία θα έφθα-
νε το απόλυτο, αν το τρίτο
GT-R που ξεκινούσε τον αγώ-

να από την τρίτη θέση δεν αποσυρόταν για επισκευές, αφού κτυ-
πήθηκε από αυτοκίνητο που τον ακολουθούσε. Τα δύο Nissan ήταν
σε ένα δικό τους επίπεδο, αφού συναγωνίστηκαν έντονα για την
πρώτη θέση. Άλλο ένα Nissan GΤ-R με πλήρωμα τον Βραζιλιάνο
Joao-Paulo de Oliveira και τον Seiji Ara κατέλαβε την πέμπτη θέση,
ενώ στην έκτη θα ερχόταν άλλο ένα GT με τα διακριτικά της εταιρείας,
αλλά αποσύρθηκε στον 42ο γύρο λόγω μηχανικών προβλημάτων.

Porsche με το Cayenne έχει επιφέρει
νέα δεδομένα στην κατηγορία των
premium SUV. Απίστευτη δύναμη, δυ-
ναμισμός στον σχεδιασμό και δυναμι-
κή παρουσία ήταν τα χαρακτηριστικά
που έφεραν τα πάνω κάτω στην κατη-

γορία. Με το Cayenne GTS, η εταιρεία ενισχύει τη σει-
ρά των πολυμορφικών της (Cayenne, Cayenne S και
Cayenne Turbo) με ένα ακόμη μοντέλο με μοναδικά
χαρακτηριστικά, όπως τον ενισχυμένο ατμοσφαιρικό
οκτακύλινδρο κινητήρα και την ηλεκτρονικά ελεγχό-
μενη ανάρτηση PASM με χαλύβδινα ελατήρια, που
μέχρι τώρα τη συναντούσαμε στα σπορ μοντέλα της
εταιρείας. Η εμφάνιση του εμπρός και του πίσω τμή-
ματος του θυμίζει εκείνη του Cayenne Turbo, ενώ τη
διαφορά κάνει το χρωματολόγιο το οποίο διαθέτει
δύο νέα χρώματα τα οποία προορίζονται αποκλει-
στικά για το GTS: το κόκκινο GTSRed και το μεταλλι-
κό χρυσό NordicGold Metallic. 
Οπτικά, το Cayenne GTSφέρει τα χαρακτηριστικά του
Cayenne Turbo. Οι τε-

ράστιες αεροτομές στο ρύγχος κάνουν το αυτοκίνη-
το να μοιάζει με ένα… τέρας έτοιμο να καταπιεί ό,τι
βρει μπροστά του. Οι διαφορές εντοπίζονται στο ότι
το αμάξωμα είναι χαμηλότερο κατά 24 χιλιοστά, λό-
γω της νέας ανάρτησης, ενώ οι εντυπωσιακές επε-

κτάσεις θόλων των 14 mm παρέχουν άπλετο
χώρο για τις ζάντες αλουμινίου 21 ιντσών

με ελαστικά 295/35 R21.
Η κεντρική διαφορά του

Cayenne GTS είναι ο
ε ν ι σ χ υ μ έ ν ο ς

οκτακύλινδρος
ατμοσφαιρι-
κός κινητήρας,
με το σύστημα
άμεσου ψεκα-

σμού της εται-
ρείας (DFI), ο

οποίος αποδίδει
405 ίππους στις

6.500 σαλ, 20 περισσότερους από
το Cayenne S και μια τεράστια ροπή της τά-

ξης των 500 Nm στις 3.500 σαλ. Η αύξηση της ιππο-
δύναμης οφείλεται στις μετατροπές στην πολλαπλή
εισαγωγής και στην πιο ομαλή και αβίαστη εισροή αέ-
ρα στον κινητήρα. Η μεγαλύτερη πολλαπλή εισαγω-
γής οδηγεί τον αυξημένο αέρα κατευθείαν στις πε-
ταλούδες, οι οποίες με τη σειρά τους είναι ακόμη με-
γαλύτερες κατά 6 χιλιοστά, φτάνοντας στα 82 mm.
Αυτό το μοντέλο, το πιο σπορ από τα SUVsτης Porsche,
περιλαμβάνει στο βασικό του εξοπλισμό ένα εξατά-
χυτο κιβώτιο και μικρότερες σχέσεις μετάδοσης απ’
ότι το Cayenne S (4,1:1 σε αντίθεση με 3,55:1). Το
Cayenne GTS έχει επομένως τη δυνατότητα να επι-
ταχύνει από τα 0 στα 100 χιλιόμετρα την ώρα σε μό-
λις 6,1 δευτερόλεπτα, είναι δηλαδή ακριβώς 0,5’’ πιο
γρήγορο από το Cayenne S, ενώ η τελική ταχύτητα
φτάνει τα 253 χιλιόμετρα. Επιπλέον στο βασικό εξο-
πλισμό του Cayenne GTSυπάρχει το SportsButton, ένα
σύστημα το οποίο προσφέρει στον οδηγό την επιλο-
γή για βέλτιστη κατανάλωση με παράλληλα την κα-
λύτερη δυνατή συμπεριφορά με επιλεγμένο το πρό-
γραμμα sportsmode. Αυτή η ιδιαίτερη επιλογή ρυθ-
μίζει το σύστημα επιτάχυνσης και προσαρμόζει την

απόκριση του κινητήρα ανάλογα. Όταν ο οδηγός επι-
λέγει το Sports Button μπορεί να επιλέξει το sports
exhaust system, που επίσης βρίσκεται στο βασικό
εξοπλισμό του GTS, και να ενεργοποιήσει το σύστη-
μα ενεργής ανάρτησης PASM. Το τελευταίο διαθέτει
πιο σκληρές αναρτήσεις, οι οποίες χαρίζουν την κα-
λύτερη δυνατή συμπεριφορά σε συνδυασμό με το
σύστημα Porsche Traction Management. Έτσι η κίνη-
ση μεταδίδεται και στους τέσσερις τροχούς, με κα-
τανομή 38-62 μπροστά πίσω.
Εκτός από την προαιρετική αερανάρτηση, προσφέ-
ρεται το Σύστημα Δυναμικού Ελέγχου Πλαισίου (PDCC),
που περιλαμβάνει ενεργές αντιστρεπτικές δοκούς
για τον καλύτερο χειρισμό του οχήματος και μεγα-
λύτερη άνεση στο ταξίδι. Το νέο μοντέλο Cayenne με
μετάδοση TiptronicSέχει μέση κατανάλωση 13,9 λί-
τρα ανά εκατό χιλιόμετρα σύμφωνα με τις προδια-
γραφές της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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Όλοι δούλεψαν για το Λόεμπ

Ο Ντάνι Πεντρόσα κατάφερε να πάρει μια πολύτιμη
νίκη στο γκραν πρι της πατρίδας του κάνοντας ένα
φανταστικό αγώνα. Πήρε την πρωτοπορία από την
εκκίνηση και δεν απειλήθηκε σε κανένα σημείο.
Στους πρώτους γύρους έσπασε ακόμα και το ρεκόρ
πίστας και άρχισε να απομακρύνεται σιγά-σιγά από
τους αντιπάλους του. Κινήθηκε με μια διαφορά τεσ-
σάρων και πλέον δευτερολέπτων από τον δεύτερο
ενώ η νίκη αυτή τον έφερε στην κορυφή της βαθ-
μολογίας μετά τους δύο πρώτους αγώνες της χρο-
νιάς. 
Στη δεύτερη θέση τερμάτισε ο Βαλεντίνο Ρόσι, που
αν και δεν έκανε καλή εκκίνηση, χάνοντας κάποιες
θέσεις, κατάφερε μέχρι τον τέταρτο γύρο να καλύ-
ψει το χαμένο έδαφος και να βρεθεί πίσω από τον
Πεντρόσα. Προσπάθησε να πλησιάσει τον Ισπανό
αλλά δεν τα κατάφερε. Ο Ιταλός έμεινε για έκτο συ-

νεχόμενο αγώνα χωρίς νίκη, αλλά πανηγύρισε το
100ό βάθρο της καριέρας του στη μεγάλη κατηγο-
ρία.  Τρίτος ήταν ο Χόρχε Λορένθο παρά το ότι ξεκί-
νησε από την πρώτη θέση. Μονομάχησε σε κάποιο
σημείο με τον Ρόσι αλλά στη συνέχεια έμεινε πίσω.

Την τέταρτη θέση πήρε ο παγκόσμιος πρωταθλητής
Νίκι Χέιντεν. Ο Αμερικανός έκανε πολύ καλή εκκί-
νηση αλλά τα απανωτά λάθη παρολίγο να του στοι-
χίσουν και τον αγώνα. Μεγάλη μάχη έγινε για την πέ-
μπτη θέση με τους Καπιρόσι, Τόουσλαντ, Χόπκινς
και Ντοβιτσιόζο να τη διεκδικούν μέχρι το τέλος.
Κερδισμένος της υπόθεσης ήταν ο Καπιρόσι με την
Rizla Suzuki και μεγάλος χαμένος ο Ντοβιτσιόζο που
αν και ήταν πέμπτος έχασε θέσεις λίγες στροφές
πριν το τέλος με αποτέλεσμα να τερματίσει όγδοος.
Δύσκολος ο αγώνας για την Ducati με τον Κέισι Στό-
νερ να τερματίζει μόλις 11ος αντιμετωπίζοντας προ-
βλήματα. Ο Αυστραλός έκανε καλή εκκίνηση ανε-
βαίνοντας μέχρι την τέταρτη θέση, αλλά δύο έξοδοι
τον έριξαν πολύ πίσω. Ο τρίτος αγώνας της χρονιάς
διεξάγεται στις 13 Απριλίου στο Εστορίλ της Πορ-
τογαλίας.

Moto GP Ισπανίας: Νίκη για τον Nτάνι Πεντρόσα

Αποτελέσματα

1  Πεντρόζα Honda Team  45:35.121 

2  Ρόσι Yamaha FactoryRacing Team  + 2.883 

3  Λορένθο Yamaha FactoryRacing Team  + 4.339 

4  Χέιντεν RepsolHonda Team  + 10.142 

5  Καπιρόσι Rizla Suzuki MotoGP  + 27.524 

6  Τόσλαντ Tech 3 Yamaha  + 27.808 

7  Χόπκινς Kawasaki Racing Team  + 28.296 

8  Ντοβιτσιόζο JiR ScotRacing Team  + 28.449 

9  Νακάνο Honda Gresini  + 32.569 

10  Βερμούλεν Rizla Suzuki MotoGP  + 35.091 
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